

ANUNȚ

În atenția Solicitanților de finanțare, pentru verificarea eligibilității dosarelor beneficiarilor finali de către Ghișeul Unic de Eficiență Energetică(GUEE), în vederea depunerii cererilor de finanțare în cadrul Apelurilor de proiecte:

1. PNRR/2024/C16RePowerEU/I4/1.A

Investiția: I4 - SCHEMA DE GRANTURI SUB FORMĂ DE BONURI VALORICE PENTRU ACCELERAREA UTILIZĂRII ENERGIEI DIN SURSE REGENERABILE DE CĂTRE GOSPODĂRII

Etapa I- Componenta A

2. PNRR/2024/C16RePowerEU/I7/AXA1/1

Investiția: 7 - Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru îmbunătățirea eficienței energetice a gospodăriilor

Axa I - Renovare ce vizează eficiența energetică combinată cu instalarea de panouri solare pe clădirile rezidențiale unifamiliale, numai pentru gospodăriile sărace din punct de vedere energetic și pentru consumatorii de energie vulnerabili

Publicarea listei operatorilor economici validați se va realiza până la data de 09.12.2024 pe pagina de internet a Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, la următorul link:

<https://mfe.gov.ro/category/anunturi-pnrr/>,

precum și pe pagina de internet a GUEE, la următorul link:

<https://portalbn.ro/s/D>

Pentru Componentele C16, I4, Etapa I. A și C16, I7, Axa 1:

- Data de început semnare contracte comerciale cu Beneficiarii finali: 09.12.2024.
- Data de început depunere la GUEE a dosarelor complete ale beneficiarilor finali, în vederea efectuării verificării eligibilității: 09.12.2024.
- Data și ora începere depunere de proiecte: 16.12.2024, ora 10.
- Data și ora închidere depunere de proiecte: 17.02.2025, ora 17.

Dosarele se vor depune la GUEE de către Solicitanții de finanțare, după cum urmează:

- în format fizic, la registratura Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;
- În format electronic la adresa <https://servicii.portalbn.ro>.

Înregistrarea documentelor se va realiza în conformitate cu prevederile art. 7 din Ordinului comun al MDLP și MIPE Nr. 4041/6382/2024 privind aprobarea activităților specifice pentru implementarea investițiilor I4: Schemă de granturi sub formă de bonuri valorice pentru accelerarea utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării și I7: Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru îmbunătățirea eficienței energetice a gospodăriilor din componenta 16: REPowerEU a Planului național de redresare și reziliență al României, care se desfășoară în cadrul ghișeelor unice de eficiență energetică (GUEE), după cum urmează:

- Solicitanții de finanțare depun la registratură sau transmit electronic prin încărcarea la adresa <https://servicii.portalbn.ro> a dosarelor complete ale beneficiarilor finali,

constituite conform specificațiilor din ghidul specific aplicabil, în vederea efectuării verificării acestora de către GUEE.

- Dosarele depuse sau transmise electronic se înregistrează, prin atribuirea numerelor de înregistrare și menționarea datelor de depunere.

- Înregistrarea și verificarea dosarelor se realizează în ordinea dată de data și ora depunerii/transmiterii solicitărilor, pe principiul "primul depus, primul evaluat".

În cazul depunerii la registratura Consiliului Județean Bistrița-Năsăud a dosarelor în format centralizat, înregistrarea acestora se va realiza în funcție de ordinea alfabetică a numelor de familie ale beneficiarilor finali.

Pentru a facilita procesul de preluare, înregistrare și verificare, rugăm operatorii care doresc să depună documentele în format centralizat la registratura instituției, să depună împreună cu acestea și o adresă de înaintare, care să conțină denumirea componentei (Componenta C16, I4, Etapa I - Componenta A sau Componenta C16, I7, Axa 1) și un centralizator care să conțină numele și prenumele beneficiarilor finali (în ordine alfabetică a numelor de familie) și adresa imobilului unde urmează să fie făcută investiția. De asemenea, dosarele se vor ordona în ordine alfabetică a numelor de familie a beneficiarilor finali. Alături de documentele în format fizic, se vor prezenta și dosarele beneficiarilor finali în format electronic, scanate individual(fiecare dosar) sub forma unui fișier în format "pdf", denumit cu numele și prenumele beneficiarului final, cu dimensiune de max. 15 MB.

În vederea transmiterii electronice, este necesară crearea unui cont și autentificarea solicitanților de finanțare(persoane juridice) în platforma portalbn.ro, la adresa <https://servicii.portalbn.ro>.

În cazul transmiterii electronice, aceasta se va realiza prin încărcarea în platformă separat pe cele 2 componente (Componenta C16, I4, Etapa I - Componenta A și Componenta C16, I7, Axa 1) a cererilor de verificare, individual pentru fiecare beneficiar final(câte o cerere pentru fiecare beneficiar final), cu respectarea următoarelor cerințe: dosarul beneficiarului final care va fi atașat cererii va fi prezentat sub forma unui fișier individual în format "pdf", denumit cu numele și prenumele beneficiarului final, iar dimensiunea acestuia va fi de max. 15 MB.

În acest sens, după autentificarea solicitantului de finanțare, se va selecta "Adaugă solicitare"/"Ghișeu unic de eficiență energetică"/"Adresă depunere Beneficiar final Investiția I4" sau "Adresă depunere Beneficiar final Investiția I7", după care se completează câmpurile referitoare la datele Beneficiarului final, se atașează Dosarul Beneficiarului final, în formatul solicitat și se selectează "Transmite solicitarea".

În cazul transmiterii electronice, Operatorul va primi un e-mail cu numărul și data de înregistrare a dosarului beneficiarului final.

Documentele se preiau și se înregistrează la Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, în intervalul orar al programului de lucru, respectiv:

Luni – Joi : 7,30 – 16,00

Vineri: 7,30 – 13,30.

Documentele transmise electronic prin platformă, în afara orelor de program, vor fi înregistrate în ziua lucrătoare următoare, în ordinea primirii acestora.